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a) Pemurte ypaBHeHue

6logZ, x + 5log,; x+1=0
0) YkakuTe KOpPHHU 3TOr0 ypaBHeHUs, KOTopbie 6onbire 0,3.
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a) Pemuute ypaBHenue
2logix —3logox+1=0
0) Haiinure ero KopHu, NpHHAUICKAILHUE OTPE3KY [\/ 10; \/99|
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a) Pewuure ypaBHeHuUe
logs(2 — x) = logys x*

0) Haiinure ero KOpHH, NpUHAUIEKALLHUE OTPE3KY [logg 81—2 ; logg 8]
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a) Pemnte ypaBuenue
log,(2x% — 2x — 40) + logg,s(x* —3x+2) =0
0) Haiiure ero KopHu, npuHazuiexamme orpesky [—2m; 2]
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a) Pemiure ypaBHeHue

lo (lo (lo2 (x+1)—1)+11)—1
g (1082 | 108716 x ) =

©0) Haiizinre ero KopHu, npuHaiexkaine otpesky [log,e 4; 4]
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a) Pelunre ypaBHeHue
log,2,,_,(x>+2x> —5x —5) =0
©) Haiiaute ero kopHu, npuHamiexaime otpesky [logs 0,25 ;logs 17]
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a) Pemnte ypaBHenune
1+ logz(x* + 25) = log 5v30x2 + 12
1 16
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0) Haiinure ero KopHu, NpuHaUICKAIIHE OTPE3KY [— i
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a) Pemnte ypaBHeHue
log,(20x* + 8) =log 5V 10x* + 16 — 1
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©0) Haitaute ero kopHu, npuHaIexKaIIMe OTPE3KY [—1 s —]
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